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الفصل الثاني في مادة الریاضیاتاختبار

انق08(:الأولالتمرین 

 و D

y xو
1 2
2

y x  على الترتیب

1( nuالمعرفة على: 0كما یلي 5u  1و
1 2
2n nu u   .

4uو0u ،1u ،2u ،3uالحدود:مثل على محور  الفواصل أ  ) 

فاصلة نقطة تقاطع عینب) و D. nu.

2( nvn4n nv u 

أثبت أن-أ nv.
limو أحسب nبدلالةnnuبدلالةnvعبر عنب) n

x
v


limجثم استنت n

x
u


.

1المجموعین : nبدلالة أحسب ج) 0 1 2 . . . nS v v v v     2و 0 1 2 . . . nS u u u u    

)طةنق12(:نيالثاالتمرین 

على المعرّفة fلتكن الدالة   ; 1 1;fD     :بـ 
2 2

1
x x

f x
x

 



.

نسمي  fC المنحني الممثل لها في معلم متعامد ومتجانس ; ;O i j
 

 .

1 (

2a ،bوcxمنfD : 
1

c
f x ax b

x
  


.

3( )y xمقارب مائل للمنحني( )C الممثل للدالةf.

أدرس )4 fC( ).

.شكل جدول تغیراتهاثم fالدالة تغیرإتجاه ادرس )5
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إختبار الثلاثي الثاني في مادة الریاضیات
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 متقن فلوح الجيلالي ماسرى :      اختبار الدورة الثانية في الرياضيات   المستوى : الثانية تقني رياضي  

 2017/2018السنة : سا                                                                                              2المدة : 

 التي هي صور للأ عداد ألأتية على الترتيب  Cو  A ; Bمثل على دائرة مثلثية النقط   (1:  التمرين ألأول
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 ( أجب بصح او خطأ مع التبرير على ما يلي :3

𝑥 :cos(𝑥)المعادلة ذات المجهول  -أ =
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; 𝜋−[حلا لها في المجال   𝜋] 

   ≥مجموعة حلول المتراجحة -ب
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2
      cos(𝑥)    في المجال]−𝜋 و 𝜋]  هي المجال] 

−2𝜋
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 :  التمرين الثاني

 كريات حمراء و كريتين سوداوين لا نفرق بينها عند اللمس  3كريات بيضاء و  4كيس يحتوي 

 نسحب بطريقة عشوائية كريتين على التوالي بحيث لا نعيد الكرية المسحوبة قبل السحب الموالي ) بدون ارجاع (

 Nو للسوداء بالرمز  Rو للكرية الحمراء بالرمز  Bنرمز للكرية البيضاء بالرمز 

 شكل شجرة الاحتمالات  (1

 أحسب احتمال الحصول على : (2

  كريتين من نفس الون 

  الكرية الأولى في السحب سوداء 

 كرية على ألأقل حمراء 

X  (3  المتغير العشوائي الذي يرفق بكل عملية السحب عدد الكريات الحمراء 

  عين قيم المتغير العشوائيX 

  عرف قانون الاحتمال للمتغيرX 

  أحسب الأمل الرياضياتي للمتغيرX 

 : التمرين الثالث

  𝑓  {2}−الدالة المعرفة المجموعة ℝ  : كما يلي    𝑓(𝑥) = 𝑥 + 𝑎 +
𝑏

𝑥−2
 ددين حقيقين ع 𝑏و 𝑎حيث   

  عين عبارة المشتقة(𝑥)    𝑓′ 

  عين قيمتي  𝑎 وb للمنحنى الدالة  علما أن المماس𝑓  0)عند النقطة ;  يكون موازي لمحور الفواصل (1− 

   نعتبر في هذا الجزء𝑎 = bو   1 = 4  

limاحسب  -اأ
𝑥→

𝑓(𝑥)   الدالة ألأطراف المفتوحة لمجال التعريف عند𝑓 

 ثم شكل جدول تغيراتها  𝑓أدرس اتجاه تغير الدالة  -ب

:يقبل المستقيم  𝑓بين ان المنحنى الممثل للدالة –ج  𝑦 = 𝑥 + مقارب مائل ثم أدرس وضعية المنحنى الدالة  (∆) 1

 (   ∆بالنسبة الى المستقيم  )
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 𝑓أنشئ منحنى الدالة   -د

𝑔(𝑥)  :كما يلي  ℝالمعرفة على  𝑔نعتبر الدالة  (4 =
−2−|𝑥| −𝑥2  

2 +  |𝑥|
 ( تمثيلها البياني Cنسمي )       

 (Cزوجية ماذا تستنتج بالنسبة الى ) 𝑔بين أن الدالة —أ

𝑓(𝑥)بين ان  —ب = 𝑔(𝑥) على مجال يطلب تعينه  ( ثم أنشئC ) مع الشرح 
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ثانوية طارق بن زياد
 *الحجيرة*

ع 2المستوى والشعبة: 
 هط 2ت *

اختبار الفصل الثاني 
 في مادة الرياضيات

01/03/2018التاريخ: 
دة:ــالمـ

سـاعــــتـان

 

 :ن)5(التمرين الأول

بيضاوان  وكرتان 3 ،2 ،1حمراء تحمل الأرقام كرات  ثلاثة يحتوي كيس على
 .2 ،1ن ان الرقمتحملا

 الكرات متماثلة ولا نفرق بينها عند اللمس. 

ة من الكيس ونسجل لونها ورقمها ولا نعيدها إلى نسحب عشوائيا كر
 من الكيس ونسجل لونها ورقمها. ثم نسحب عشوائيا كرة الكيس،

 الوضعية. التي تترجم هذه اتشجرة الإمكانيأنشئ   .1

 نعتبر الأحداث التالية:  .2

'' سحب : B''سحب كرتين من نفس اللون''.       الحدث: Aالحدث
 كرتين من نفس الرقم''

 '' بيضاء على الأقل كرةالحصول على '':Cالحدث 

  بين أن  2

5
P A  حدثينأحسب احتمال الثمBوC . 

الذي يرفق بكل إمكانية عدد الكرات  Xنعتبر المتغير العشوائي .3
 الحمراء المسحوبة.

ثم عين قانون Xعين القيم الممكنة للمتغير العشوائي   .أ
 احتماله.

)أحسب   .ب )E X ر العشوائي يالرياضياتي للمتغالأملX. 

 :ن)6(التمرين الثاني

;منسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانسالنعتبر في المستوي  ,O i j
  

 
 

)،  A(2;1)النقط  8; 1)B  ، 3;4C،H. 

3 معرفة بالعلاقة:Hالنقطة 

2
AH AC
 

 

مرفقتين بمعاملين صحيحين CوAنقطتين المرجح  Hالنقطة أن بين  .1
 يطلب تعينهما.

مرجح الجملة المثقلة Gعين احداثيا النقطة  .2 ( ,1);( , 1);( , 3)A B C . 

 .على استقامة واحدةGوB،Hبين أن النقط .3
)1عين وأنشئ المجموعة .4 )E  مجموعة النقطM من المستوي التي تحقق

3 6MA MB MC  
  

. 

)2عين وأنشئ المجموعة  .5 )Eمجموعة النقطM  من المستوي التي تحقق

2 3 3 3MA MB MC MA MB   
    

. 
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 :ن)9ث(التمرين الثال

المعرفة على fنعتبر الدالة  1� :كما يلي 
2 2 5

1

x x
f x

x

 



 و fC

تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس 

; ,O i j
  

 
 

. 

ثم استنتج ، عند أطراف مجموعة تعريفهاfاحسب نهايات الدالة  .1

مقاربا للمنحنى مستقيما  fC. 

 :1 يختلف عنxكل عدد حقيقي أ. تحقق أنه من أجل .2

  4
1

1
f x x

x
  

 . 

أحسب    .ت lim 1
x

f x x


   و lim 1
x

f x x


   هندسيا. ائجثم فسر النت 

أدرس وضعية   .ث fC بالنسبة إلى المستقيم  1الذيy x  معادلة

 له.

:1عن يختلفxبين أنه من أجل كل عدد حقيقي .3 
 

2

2

2 3
'

1

x x
f x

x

 



  

 ثم شكل جدول تغيراتها. fأدرس اتجاه تغير الدالة .4

أكتب معادلة للماس  .5 T للمنحنى fC  0في النقطة ذات الفاصلة. 

2) :1يختلف عنxبين أنه من أجل كل عدد حقيقي .6 ) ( ) 0f x f x    ، ماذا 
 تستنتج؟

 أنشئ .7 ، T و fC. 

8. mوسيط حقيقي. ناقش بيانيا وحسب قيمm عدد واشارة حلول

المعادلة  f x m. 
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 2017/2018د:  س                                                                                ماطي أحسن ـ جيجل           ثانوية 

 ان  ــــساعت : المدة                                                                                           (+همدت )ع 2 المستوى:

 في مادة الرياضيات الثلاثي الثانيختبار إ  

 :الأولالتمرين 

 f  على  دالة معرفةℝ  : بالعبارة   
2

4
)(

2

2






x

xx
xf    ،(C𝑓)  في معلم متعامد و متجانس.تمثيلها البياني 

 أطراف  مجموعة  تعريفها  ثم فسر النتائج بيانيا.عند fاحسب نهايات الدالة   (1

فان:   xبين أنه من أجل كل عدد حقيقي  أ/ (2
 22

2

2

844
)('






x

xx
xf 

')(ادرس اشارة   ب/ xf  ثم شكل جدول تغيرات الدالةf 

 1yبالنسبة الى المستقيم ذو المعادلة    (C𝑓) ادرس الوضع النسبي للمنحنى  (3

 مع حامل محور الفواصل . (C𝑓)اوجد احداثيات نقط تقاطع المنحنى  (4

 .(C𝑓)ارسم المنحنى  (5

حتى تقبل المعادلة   m اوجد قيم الوسيط الحقيقي (6  0241 2  mxxm  .حلان مختلفان في الاشارة 

 :الثانيالتمرين 

 حمراء .و كرية  كرية بيضاء،  نخضراوي تينيكر منها   كريات متجانسة 4يحتوي كيس على  

 .الكرية المسحوبة الى الكيس   ارجاع دونلى التوالي ع كريتين يسحب شخص 

 .نجز شجرة امكانيات توضح هذه التجربةأ (1

 '' بيضاءواخرى  ء الحصول على كرية خضرا:  ''  𝐴    :ادثةالح احتمال احسب (2

عند   DA 10 ويخسر ،  يتحصل عليها كل كرية خضراءعلى  DA 10  هذا الشخص يربح فان ة كل سحبعند  (3

 .بيضاء  كريةعند حصوله على  DA 5يخسر و  ،حمراء كرية صوله على ح

      𝑋  هذا الشخص الذي يتحصل عليه الربح أو الخسارة مبلغوائي الذي يرفق بكل  سحبة تغير العشالم . 

 ( DA 5−و    DA 10−  :) نرمز للخسارة بـ    .  𝑋أوجد القيم الممكنة لـ    أ/    

 .   𝑋عين قانون احتمال المتغير العشوائي   ب/   

 . 𝑋و التباين للمتغير العشوائي  اتيمل الرياضياحسب الأ  جـ/   

 :الثالثالتمرين 

;  𝑢⃗)لتكن الزاويتين الموجهتين:    (1 𝑣 ) =
𝜋

6
;  𝑤⃗⃗)و         𝑣 ) =

31𝜋

6
 

;  𝑤⃗⃗)   للزاويةوجد القيس الرئيسي أ أ/ 𝑣 ) 

;  𝑤⃗⃗−)   للزاوية أوجد قيسا بالراديان ب/ 2𝑢⃗ ) 

2) 𝐴(𝑥)  عبارة  معرفة كما يلي :    𝐴(𝑥) = sin (
11𝜋

2
+ 𝑥) − 𝑠𝑖𝑛 (

31𝜋

6
)  

𝐴(𝑥)   :فان 𝑥ه من أجل كل بين أن أ/ = −cos 𝑥 +
1

2
 

𝐴(2𝑥)المعادلة:    ℝ  حل في ب/ =  . الحلول على  دائرة مثلثيةثم مثل   0

 

 بالتوفيق للجميع                                                                                                                   
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                                                                                        2018 - 2017  : السنة الدراسية                                       نــــــــــــــــي مزليـــبن     ثانويـــــــــة

 اتـــــــــادة الرياضيـــي مـــــف ـيــثانــال ارـــــالاختب

 ينــــــــــــــــــتاعـــس : دةــــــــالم       ع. تجريبية 2+تقني رياضي  2  : المستـــــــــــــــوى
 

 

مري 
ولن  الـــــ الت  اط 07 :أ  ق                ن 

(𝒰𝓃)  و(𝒱𝓃)  متتاليتين حسابيتين معرفتان علىℕحيث ،: 𝒰0 = 𝒱0و  1 = 2                                        
 عددان حقيقيان 𝒷و    𝒶على الترتيب، حيث:  𝒷و   𝒶ساسيهماو أ

(𝒲𝓃)  معرفة على متتالية عدديةℕ   :حيث𝒲𝓃 = 2𝒰𝓃 − 𝒱𝓃 

  (𝒲𝓃)الحد الأول للمتتالية  𝒲0أحسب  (1

  𝒷و   𝒶متتالية حسابية يطلب تعيين أساسها بدلالة العددين  (𝒲𝓃)بين أن  (2
 ℕا  تيرهها على تجها ثم استنتج اأساس 𝓇أوجد  ،16−هو  (𝒲𝓃) لمتتاليةعلما أن الحد التاسع لـ (3
 𝒶ثم استنتج قيمة   𝒷 ، أوجد قيمة  14هو  (𝒱𝓃)علما أن الحد الخامس لـ  (4
𝒲𝓃هي:  (𝒲𝓃)بين أن عبارة الحد العام للمتتالية  (5 = −2𝓃 
 ثم تحقق من صحة جوابك على السؤال الخامس.،  𝓃بدلالة  𝒱𝓃و  𝒰𝓃عين عبارة كل من  (6

مري 
:ـــــ الت  يــــ

ان  اط  07 ن  الث  ق   ن 

;0] المعرفة على 𝒻 هو التمثيل البياني للدالة (𝒞𝒻)في الشكل المقابل  𝒻(𝑥)  بــــــــــ: [1 =
2𝑥

𝑥+1
في المستوي   

;𝒪) المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس 𝒾, 𝒿)  و(𝒟) هو المستقيم ذو المعادلة :𝓎 = 𝑥 . 

1)  (𝒰𝓃)  هي المتتالية المعرفة علىℕ   :كما يلي{
𝒰0 =

1

2

𝒰𝓃+1 = 𝒻(𝒰𝓃)
 

 مثل الحدود  𝒰0; 𝒰1; 𝒰2; 𝒰3  مبرزا خطوط التمثيل ،على محور الفواصل دون حسابها. 

2as.ency-education.com



 

 

(𝒱𝓃)نعتبر  المتتالية  (2
𝓃∈ℕ  كما يلي:  المعرفة  𝒱𝓃 =

𝒰𝓃−1

𝒰𝓃
𝒰𝓃حيث:    ≠ 0 

𝓆   متتالية هندسية أساسها (𝒱𝓃)بين أن  (‌أ =
1

2
 حدها الأول يطلب تعيين 

  ℕ على (𝒱𝓃)عين اتجا  تيره المتتالية  (‌ب
  𝓃 بدلالة 𝒰𝓃ثم استنتج  𝓃بدلالة  𝒱𝓃أكتب   (‌ت
𝒮 أحسب المجموع:  (‌ث = 𝒱0 + 𝒱1 + 𝒱2 + ⋯ + 𝒱𝓃+2 

مري 
اـــــ الت  اط 06  :لث  ن  الث  ق   ن 

    𝒻  الدالة المعرفة على]−∞; 0[ ∪ ]0; 𝒻(𝑥)بــ :  ]∞+ =
𝓍3−5𝓍2+4

𝑥2 

  (𝒞𝒻) معلم متعامد و متجانس المستوي المنسوب إلى تمثيلها البياني في (𝒪; 𝒾, 𝒿)  

 هاتعريفعند أطراف مجموعة  𝒻 الدالة نهاياتأحسب   (1
2)  

𝒻(𝑥)فــإنن:   ∗ℝمن  𝓍بينن أنه من أجل كل  (‌أ = 𝓍 − 5 +
4

𝓍2 
 ، عينن معادلتيهمابل مستقيمين مقاربين أحدهما مائليق (𝒞𝒻)أثبت أنن   (‌ب

3)    
𝒻′(𝑥) فــإنن:  ∗ℝمن  𝓍أنه من أجل كل بينن  (‌أ =

(𝓍−2)(𝓍2+2𝓍+4)

𝓍3                              
 ∗ℝعلى  𝒻استنتج اتجا  تيره الدالة  (‌ب
  𝒻 جدول تيرهات الدالةشكل   (‌ت
𝑥0عند  (∆)أوجد معادلة المماس   (‌ث = 1  

 (𝒞𝒻) ثم (∆) المماس المستقيمات المقاربة و أرسم (4
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